
Diritto delle Pandette.
Traduzione dei professori Carlo
Fadda e Paolo Emilio Bensa con
Note e riferimenti al Diritto
Civile Italiano. Continuate da P.
Bonfante. Ristampa Stereotipa.
Vol. I II III IV e V.
Read More
SKU: 6
Price: 900,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Windscheid Bernardoeditore: Unione
Tipografico-Editriceluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1930

Product Description
In 8, 5 voll. di pp. VIII-916, 909, 562, 754, 714. Legatura editoriale tutta tela con rare fioriture
sparse. Buona copia. rilegato Buono (Good) (6)
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La Valle del Tanaro, saggio
antropogeografico
Read More
SKU: 7881
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi
autore: Rosso Giuseppeeditore: Scuola Tip. Don
Boscoluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1930

Product Description
vii, 248, [2] pagine con 8 pagine di tavole 25 cm. Brossura con bordi e dorso sbiaditi ma volume
intonso brossura Molto buono (Very Good) (7881)

Diario di un imboscato :
dall'intervento all'armistizio
Read More
SKU: 12467
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Frescura, Attilioeditore: L. Cappelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1930

Product Description

Catologo Libreria Viborada
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XIX, 553 p., [62! p. di tav. : ill. ; 25 cm. "Edizione integrale illustrata" - Dal colophon "Di questo
libro sono stati stampati da GUIDO MODIANO, per conto della Libreria editrice degli Omenoni di
Milano, 330 esemplari in carta sparto speciale numerati da 1 a 330". Il nostro è l'esemplare n.
311. Brossura come da foto con una mancanza al lato esteriore della copertina restaurata.
brossura Buono (Good) (12467)

Natura e vita. Sillabario e
piccole letture per le scuole
maschili e femminili. (Progammi
11 novembre 1922)
Read More
SKU: 12090
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Pedagogia
autore: Marcellini Giovannieditore: G. Carabba
luogo-edizione: Lancianoanno-edizione: 1930

Product Description
In 16, pp. 80. Cartonato editoriale illustrato. Figure nel testo. Piccole mancanze al lato del
frontespizio rilegato Buono (Good) (12090)

Catologo Libreria Viborada
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Süddeutsche Monatshefte Die
Judenfrage. 27. Jahrgang, Heft
12 (September 1930).
Read More
SKU: 7056
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Beiträge u.a. von Jünger Ernst, Ernst
Reventlow und Theodor Fritscheditore: Süddeutsche
Monatshefteluogo-edizione: Muenchenanno-
edizione: 1930

Product Description
viii, 801-872 Seiten, Originalheft. Eckknicke, seltene Bleistift Unterstreichungen und
Anmerkungen am Rand (siehe Foto). Papierbedingte Seitenbräunung. Beiträge von Ernst Jünger,
Ismar Elbogen, Israel Cohen, Gerhard Holdheim, Leo Baeck, Eva Reichmann-Jungmann, Max
Naumann, Josef Hofmiller, Carl Maria Kaufmann, Ernst Moering, Theodor Fritsch, Ernst
Reventlow, Kurt Kornicker, Theodor Seibert brossura Buono (Good) (7056)

Catologo Libreria Viborada
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Garibaldi en America
Read More
SKU: 13659
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Garibaldi, Annita Italiaeditore: Ed. por Anita
Garibaldiluogo-edizione: Buenos Airesanno-
edizione: 1930

Product Description
150 pagine, 21 cm. legatura coeva in tela come da foto, dedica autografa dell'autrice.
"Biografia di G. scritta dalla nipote, figlia di Ricciotti Garibaldi. Ci sono alcuni documenti inediti".
Fioriture lievi soprattutto alle prime carte e ultime carte rilegato Molto buono (Very Good)
(13659)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/garibaldi-en-america/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


The story of a historic hostelry
Read More
SKU: 2885
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: SHEPARD'S HOTEL. LE CAIREeditore:
Shepard'sluogo-edizione: Cairoanno-edizione: 1930

Product Description
In 16, pp. 26 n.n. Brossura con sovracopertina pergamata che presenta piccole mancanze e
spacco al dorso. Ritratto all'antiporta. Illustrazioni nel testo raffiguranti vedute del Cairo.
brossura Buono (Good) (2885)

Il Morgante. A cura di George B.
Weston
Read More
SKU: 2804
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie

Catologo Libreria Viborada
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autore: Pulci Luigieditore: Laterzaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1930

Product Description
2 Volumi in 8, pp. 480, 536, brossura. Ottimo esemplare. brossura Ottimo (Fine) (2804)

'Uod Baraca' ed altre storie di
bestie selvagge dell'Eritrea
Read More
SKU: 12517
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Fossati, Luigieditore: G. Agnelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1930

Product Description
198 pagine con 8 tavole, illustrato con otto disegni originali di Giovanni Minguzzi. Brevi storie di
animali selvaggi in Eritrea da parte di un amico degli aimali. Legatura editoriale con sovracop. ,
fioriture lievi alla sovracop. e al taglio, altrimenti ottimo rilegato Buono (Good) (12517)
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Il dono di Natale. Illustrazioni di
Giulio Rosso
Read More
SKU: 11343
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Deledda Graziaeditore: F.lli Trevesluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1930

Product Description
157 p., [18] c. di tavole illustrate fuori testo e nel testo ; 24x28 cm. Legatura cartonata con
abrasioni e piccole mancanze lungo il dorso (vedi foto) rilegato Buono (Good) (11343)
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Rilke, storia di un'anima e di
una poesia
Read More
SKU: 7308
Price: 32,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Errante Vincenzoeditore: Alpesluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1930

Product Description
XXII, 407 pagine, 20 cm. Brossura con sopracop., fioriture alla sopracop e dorso scurtito (vedi
foto) brossura Buono (Good) (7308)
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Tripolitania
Read More
SKU: 14689
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Fascismo
autore: Arnaldo Mussolinieditore: Istituto Coloniale
Fascistaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1930

Product Description
In 16, pp. 38. Brossura con fioriture alla cop. e firmo di possesso. Timbro di copia omaggio
(14689)
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